



महाराष्ट्र राज्य सहकारी आदिवासी विकास महामंडळ मर्यादित, नाशिक-४२२ ००२.

रजि. ऑफीस - " आदिवासी विकास भवन ", २ रा मजला, राम गणेश गडकरी चौक, जुना आग्रा रोड, नाशिक-२

दुरध्वनी- (०२५३) २५७१७८२, २५७६८६०, फॅक्स- (०२५३) २५७१५६०.

Web-www.mahatdc.com, mail- msctdcnsk@gmail.com

परिशिष्ट- "अ"

सरळसेवा पदभरती उप प्रादेशिक व्यवस्थापक, व्यवस्थापक (प्रशा/ विप)- २०१४ पात्र गुणवत्ताधारक उमेदवारांचे कागदपत्रे पडताळणीअंती खालील कार्यालयांना प्रमाणपत्र पडताळणी करणेकरिता सादर केले असून सादर कार्यालयांकडून मुदतीत स्वयंस्पष्ट अहवाल प्राप्त झालेनंतर पुढील कार्यवाही करण्यात येईल.

महाराष्ट्र राज्य सहकारी आदिवासी विकास महामंडळ मर्यादित., नाशिकचे आस्थापनेवरील उप प्रादेशिक व्यवस्थापक, व्यवस्थापक (प्रशा/ विप) या संवर्गातील पदे भरण्यासाठी उमेदवारांकडून विहित नमुन्यात ऑनलाईन अर्ज मागविण्यात आले होते. सादर पात्र उमेदवारांची लेखी परीक्षा दि.१४.१२.२०१४ रोजी घेण्यात येवुन त्या अनुषंगाने गुणवत्तेनुसार यादी तयार करण्यात आलेली आहे.

संवर्गाचे नाव :- उप प्रादेशिक व्यवस्थापक, व्यवस्थापक (प्रशा/ विप)

मा. आयुक्त, महिला व बाल कल्याण, महाराष्ट्र राज्य, पुणे यांचेकडे महिला आरक्षणाचे प्रमाणपत्र पडताळणी करिता सादर केलेल्या गुणवत्ताधारक उमेदवारांच्या नावाचा तक्ता.

अ.क्र.	उमेदवाराचे नाव	जातीचा प्रवर्ग	निवड झालेल्या जातीचा प्रवर्ग	उन्नत व प्रगत गटात मोडत नसल्याचे दि.३१.०३.२०१४ नंतरचे अद्यावत नॉन क्रिमिलियर प्रमाणपत्र वि.जा.(अ),भ.ज.(ब), भ.ज.(क)भ.ज.(ड), वि.मा.प्र., इ.मा.व	महिलांसाठी आरक्षणा अंतर्गत अर्ज करणाऱ्या महिला उमेदवारांनी वर्ष २०१४-१५ या कालावधी करिता वैध असलेले (अद्यावत अर्थात ३१.०३.२०१५ पर्यंत वैध असलेले) उन्नत व प्रगत गटात मोडत नसल्या बाबतचे (नॉनक्रिमिलियर) प्रमाणपत्र
१.	सौ. सपकाळे जयश्री जगदिश	इ.मा.व	खुला	प्रमाणपत्र सादर केले आहे	प्रमाणपत्र सादर केले आहे.
२.	सौ. शिरसाठ शुभांगी सुरेश	भ.ज.(ड)	खुला	प्रमाणपत्र सादर केले आहे	प्रमाणपत्र सादर केले आहे.

श्री. भाऊसाहेब हिरे शासकीय वैद्यकीय महाविद्यालय, धुळे, यांचेकडे अपंग उमेदवारांचे प्रमाणपत्र पडताळणी करिता सादर केलेल्या गुणवत्ताधारक उमेदवारांच्या नावाचा तक्ता.

अंतरीम निवड यादीमधील उमेदवाराचे नाव		
अ.क्र.	उमेदवाराचे नाव	शासकीय वैद्यकीय महाविद्यालयाचे नाव
१.	श्री. मोरे तुषार दत्तात्रय	धुळे

स्थळ प्रतिवर मा.व्य.सं. यांची सही असे.

व्यवस्थापकीय संचालक
म.रा.सह.आदिवासी विकास महामंडळ मर्या.,
नाशिक करीता.